EXAMEN POLINOMIOS Y ECUACIONES

| Nombre y Apellidos: | DOLUUONES

PREGUNTA 1.

a) En la siguiente divisién de polinomios: [x3 — 2(m+1)x2 + m] : (x + 1) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto -2. Debes calcularlo haciendo la division.
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b) En la siguiente divisién de polinomios: [2mx3? — 3mx2 + 8m] : (x -2) calcula el valor del
parametro m, para que tenga de resto 4. Debes calcularlo sin hacer la divisién.
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c) Halla el resto de la divisién (x2017 + 5) : (x + 1)
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PREGUNTA 2:
a) Halla P(x), simplificado al maximo, para que las fracciones sean equivalentes:
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PREGUNTA 3: Demuestra que el triangulo ABC es rectangulo para cualquiér valor de x.
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PREGUNTA 4: Calcula y simplifica al maximo:
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Simplifiamos ANTES do sumar;
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PREGUNTA 5: Resuelve:
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